

“最多跑一次”改革 简 报

第 34 期

浙江省“最多跑一次”改革办公室

2017 年 3 月 31 日

温州市委副书记、市长张耕调研 “最多跑一次”改革工作

近日，温州市委副书记、市长张耕在调研“最多跑一次”改革时强调，要把“最多跑一次”改革作为政府工作的重中之重来抓，着力精简审批环节、优化内部流程、提升政务服务，力争改革工作不断取得实实在在的成效，不断增强群众和企业的获得感，高质量兑现政府承诺。

近段时间来，温州市全力推进行政审批“最多跑一次”改革，取得了初步成效。市政府先后公布了两批次市级“最多跑一次”事项，重点涵盖便民服务、企业准入和基本建设等领域。

张耕市长考察了市不动产登记服务中心、市行政审批服务中心，深入了解温州市“最多跑一次”改革进程。他指出，“最多跑一次”改革是全面深化“放管服”改革，推动政府自身改革向纵深发展的重要举措，各地各部门要进一步提高认识，以壮士断腕的决心和勇气深化“放管服”改革，争取走在前列、形成示范。改革成果到底如何，不是政府自己说了算，而是要由服务对象来打分。他强调，要认真落实“最多跑一次”事项，坚持需求导向、问题导向，突破重点难点，高质量兑现政府承诺，切实让“最多跑一次”改革成为群众和企业满意的“民心工程”。

张耕市长指出，要全力加快推进“一窗受理、集成服务”改革，制定公布标准化办事指南，形成“一窗受理、按责转办、限时办结、统一督办、评价反馈”的业务流程，建立健全并联审批、模拟审批、容缺受理、统一收费、邮寄送达等制度，有效提升行政服务效率。要着力建好政务服务平台，打破部门之间“信息孤岛”，加大政务服务网的开发运用，以数据共享促进行政服务流程优化、业务协办。要充分调动县（市、区）抓改革落地的积极性，切实加强乡镇（街道）便民服务中心、村（社区）代办点的建设，加快“最多跑一次”改革向乡镇、村居延伸。要更加重视中介市场管理，清理事项、破除垄断、规范收费、实行清单管理，使中介

服务与改革相适应。张耕希望市“最多跑一次”改革工作领导小组办公室及成员发挥更大的作用，积极主动推进相关工作，合力完成改革目标任务。

温州市常务副市长陈作荣、温州市政府秘书长彭立华参加调研。

本刊邮箱：102927574@qq.com

报：车俊省长、省政府办公厅、省委全面深化改革领导小组办公室

发：省直各单位，各市、县（市、区）政府办公室（厅），市、县（市、区）“最多跑一次”改革专题组办公室
